
Tehnică pentru o viață

Automotive Insiders: Curele de distribuție 
Bosch – construite pentru a nu face eforturi 
suplimentare

„Influencerii știu cât de importantă este sincronizarea. De aceea, curelele noastre de 
distribuție sunt concepute să reziste pe durata de viață definită de producătorul auto.” 

Într-o lume a „influencerilor” - oame-
ni care folosesc rețelele sociale pen-
tru a părea că se pricep la un anumit 
subiect - Bosch este o adevărată 
afacere. Suntem influenceri auto aut-
entici, deoarece cunoștințele noastre 
aprofundate în domeniul auto au fost 
acumulate de-a lungul a peste 100 
de ani, inovațiile noastre au schim-
bat peisajul auto, iar produsele și 
serviciile noastre sunt apreciate de 
milioane de clienți din întreaga lume 
astăzi. În noua noastră serie 
Automotive Insider, aflăm mai multe 
despre cele mai cunoscute pro-

duse Bosch, vorbind cu oamenii 
din spatele lor. De la ștergătoare 
de parbriz de înaltă performanță la 
becuri și frâne, experții noștri ridică 
capota pentru a ne împărtăși cum 
funcționează aceste piese - istoria 
lor, cum s-au dezvoltat de-a lungul 
anilor și cum îi echipează pe mecan-
icii și proprietarii de vehicule pentru 
a înfrunta viitorul cu încredere. 

Astăzi stăm de vorbă cu Nugzar 
Bakhtadze și Harald Siebler -
experții din spatele tehnologiilor 
curelelor de transmisie Bosch. 

Ce face curelele de distribuție 
Bosch atât de bune? 
 
Pe piața pieselor de schimb auto, 
rezistența ridicată și durata lungă de 
viață sunt cerințe esențiale pentru 
piese, în special pentru cele care 
sunt supuse unor sarcini mecanice, 
chimice și termice mari. Curelele 
de distribuție Bosch fac exact acest 
lucru - asigură o transmisie sincroni-
zată a puterii pentru acționarea 
principală. Portofoliul de curele de 
distribuție Bosch acoperă aproape 
orice vehicul. De fapt, gama noas-
tră de curele acoperă peste 95% 
din toate vehiculele cu curele de 
distribuție de pe piața europeană. 
Curelele Bosch sunt concepute 
pentru a oferi șoferului încrederea 
în transmiterea sincronizată a puterii 
pe toată durata de viață dorită. 
Compusul de cauciuc specific apli-
cației și designul curelei înseamnă 
o siguranță ridicată în funcționare, 
cureaua funcționează silențios, iar 
profilul dintelui adecvat aplicației 
înseamnă o transmisie remarcabilă 
a puterii. Pentru o durată lungă de 
viață, cablurile din fibră de sticlă 
oferă o stabilitate longitudinală 
ridicată, iar o țesătură de acoperire 
din poliamidă sau teflon protejează 
dinții.
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Bosch oferă doar curele simple? 
La Bosch, înțelegem gravitatea 
posibilelor daune care pot fi 
cauzate de defecțiunea funcțională 
a transmisiei principale – există o 
probabilitate de peste 90% să apară 
și daune semnificative la motor, 
ceea ce va fi extrem de costisitor 
pentru proprietarul vehiculului. 
Cea mai bună modalitate de a 
asigura o transmisie eficientă a 
puterii și de a preveni potențialele 
daune la motor este înlocuirea 
regulată a tuturor componentelor 
principale ale transmisiei, conform 
recomandărilor producătorului, 
cu intervale de service clare.
De aceea, oferim kituri complete 
pentru tehnologia de acționare, 
care includ curele, componente 
metalice, cum ar fi întinzătoare și 
role de ghidare, precum și piese de 
montare, de exemplu, șuruburi și 
piulițe. Aceste kituri oferă clienților 

tot ce au nevoie. Le oferă o înlocuire 
rapidă și profesională, datorită 
componentelor optim adaptate. 
Utilizate împreună cu ESI[tronic] 
(vom reveni asupra acestui aspect 
mai târziu), beneficiați de un 
proces de instalare ușor și care 
economisește timp, datorită 
instrucțiunilor de instalare specifice 
vehiculului. 
Cum ajută curelele de distribuție 
Bosch la reducerea consumului de 
combustibil? 
Reducerea emisiilor de CO2 este un 
obiectiv cheie pentru dezvoltatorii 
de motoare - iar o nouă curea 
de distribuție specializată a fost 
un pas fundamental în atingerea 
acestui obiectiv. De câțiva ani, 
producătorii de vehicule din 
întreaga lume utilizează aceste 
curele de distribuție speciale ca 
parte a echipamentului original al 
vehiculelor lor. Acum oferim aceste 

Curele de 
transmisie 
Bosch
accesorii 
 
 

1. Curele trapezoidale 
cu flancuri deschise și 
dințate  
 
Ideale pentru transmisii cu 
caneluri multiple, aceste 
curele au fost dezvoltate 
pentru aplicații universale 
în modele de transmisii 
compacte, oferind siguranță 
și fiabilitate pe termen lung, 
rezistență la ulei și căldură. 
 

2. Curele trapezoidale 
cu nervuri simple și 
duble  
 
Ideale pentru vehiculele 
echipate standard cu o gamă 
vastă de opțiuni, aceste curele 
oferă o rezistență ridicată 
la încovoiere, o transmisie 
remarcabilă a puterii și o 
siguranță și performanță 
ridicate în funcționare. 

 
 

3.Curele speciale 
 
Acestea oferă performanțe 
ridicate pentru vehiculele 
moderne, de exemplu, 
vehiculele cu aplicații 
sofisticate de pornire/
oprire. Pentru elementele 
de tensionare deosebit de 
rezistente, aceste curele 
speciale sunt adesea echipate 
cu corzi de aramidă.

Bosch timing belt kits  
Because of the comprehensive functional and endurance tests of all 
components, Bosch kits give the end user a particularly high reliability, 
as well as quick and professional replacement and time-saving 
installation.  
1. Timing belt kits 
Efficient and synchronized long-term power transmission – the 
Bosch timing belt kits are vehicle-specific and contain all necessary 
components.  
2. Water pump kits 
These kits ensure durable and synchronous power transmission and 
contain all required components – including the coolant pump.

Seturi de curele de distribuţie Bosch  
Datorită testelor funcționale și de anduranță complete ale tuturor 
componentelor, kiturile Bosch oferă utilizatorului final o fiabilitate 
deosebit de ridicată, precum și o înlocuire rapidă și profesională și o 
instalare care economisește timp.  
1. Seturi curea de distribuţie 
Transmisie eficientă și sincronizată pe termen lung a puterii – kiturile 
de curele de distribuție Bosch sunt specifice vehiculului și conțin toate 
componentele necesare.  
2. Seturi de pompă de apă 
Aceste kituri asigură o transmisie durabilă și sincronă a puterii și 
conțin toate componentele necesare – inclusiv pompa de răcire.



Tehnică pentru o viață

curele de distribuție în baie de ulei 
pe piața pieselor de schimb pentru a 
completa gama noastră de produse 
tehnologice de acționare, toate 
acestea fiind testate la aceleași 
standarde de calitate ca și cele 
utilizate ca echipament original. 
Cum ajută Bosch ESI[tronic] la 
înlocuirea curelelor de distribuție? 
Pentru curelele de distribuție care 
funcționează în baie de ulei, este 
deosebit de important să se utilizeze 
tipul de ulei de motor specificat de 
producătorul vehiculului și să se 
respecte intervalul de schimb de 
ulei specificat. Folosind software-
ul de diagnosticare ESI[tronic], 
atelierele pot identifica cu ușurință 
intervalele de înlocuire specificate 
de producători. Nu numai atât, dar 

Alegeți servicii cu influență. 
Pentru mai multe informații despre soluțiile software ESI[tronic] 
Bosch, orientate spre viitor, vă rugăm să ne vizitați la: 
boschaftermarket.com/ro/ro

Despre experții noștri:
 
Harald Siebler 
Manager de produs tehnic la Bosch.

Harald s-a alăturat companiei Bosch în 1979 și a lucrat ca manager de 
service în diferite țări până în 1995, înainte de a deveni manager de 
produs tehnic timp de 20 de ani.

Acum, având la dispoziție o vastă experiență, este contractat ca suport 
managerial Bosch, oferind ajutor și asistență oriunde este nevoie.

 
Nugzar Bakhtadze 
Lider de proiect pentru creștere și 
dezvoltare la Bosch.

Nugzar este lider de proiect de 3 ani, având 
o vastă experiență în industria auto, atât în   
domeniul curelelor, cât și al bateriilor, încă 
din 2018.

Servicii în centrul 
atenției:

“Este vorba mai puțin despre 
un anumit produs, ci mai 
degrabă despre gama de 
produse și pachete de înaltă 
calitate oferite. Nu numai că 
vă ajutăm să găsiți exact ceea 
ce aveți nevoie la momentul 
potrivit, dar puteți fi siguri că 
acoperim tot ce este necesar. 
De la codurile QR de pe 
produse care vă oferă acces 
la informații suplimentare 
despre service-ul tehnic de la 
producătorul original, până 
la serviciul de aprovizionare 
și montaj conectat prin 
ESI[tronic], produsele noastre 
chiar fac un efort suplimentar.” 

Nugzar Bakhtadze, Lider de 
produs pentru creștere și 
dezvoltare la Bosch.

The Whole Package!

primesc informații despre service-
ul tehnic și descrieri complete ale 
pieselor componente - informații 
care sunt actualizate constant 
în conformitate cu instrucțiunile 
producătorului original. 
Există vreo evoluție nouă în 
curs de desfășurare? 
Noile tehnologii pentru vehicule au 
un impact asupra pieței pieselor de 
schimb auto, iar la Robert Bosch 
ne concentrăm pe a fi la locul 
potrivit, la momentul potrivit, cu 
produsul potrivit – așa cum am 
făcut-o întotdeauna! De aceea, 
introducem în prezent un nou 
portofoliu de acționări auxiliare care 
poate fi utilizat și în noua generație 
de vehicule start-stop și hibride 
electrice.


